NANRGEALT 07 CF-AR

C
Bs
r "
TV 2 I = L i |
T30 T—Iff | fmme — jT A7 i
E ey w2 v i e , |
o el ) DU |
HE 25V DR M {B 4D £/ AR I el i @te ¢
o Y-Vl | mas H I
¥—)uft Uy | F—F | #d G1 R250(CF5UTF) R250(CF5LF) H
SNERFE HEs® e C 3| R500(CF6~CF18) R500(CF6~CF18)
REsiE R _|.c R1000(CF201l k) R1000(CF20k/ k)
B B2
B CF-R-AF CF--UUR-AF
B :mm
25 KE B EAEREE BAx | hSvoEREEE BRSREIE * B
2 (SR QU 2R BOYE T—I1F w3 AR | &SR | BRENm | T—Ifd | BT
f © Co © Co Fo T—Ift| 8B
d HFUORHE | D | C G |G| B |Bi|Be|Bs|Ci|di|de|H*|rsm|@EN kN kN kN kN kN kN kN min’ min’ g g
3 |CF3-A 10| 7 [M3x05] 5 | 8 [17] 9 | — [05]|—| — [2(15][0.2] 6.8 1.47 | 118 | — — 0.36 1.37 0.37 47000 — 45 —
4 |[CF4-A 12 8 [Max07] 6 | 9 [20[11 | —[o5]|— [ — [25@]0.3] 86 206 | 205 | — — 0.78 1.76 0.47 37000 — 7.5 —
5 |CF5-A 13| 9 IM5x08] 751023 13| — |[05]|— | — [3R5]0.3] 9.7 314 | 277 | — — 1.42 2.25 0.53 29000 — 105 | —
6 |CF6A 16 | 11 |M6x1]| 8 |12 28|16 | — |06]|—| — | 3 [0.3] 11 359 | 358 | 6.94 | 85 2.11 3.43 1.08 25000 | 11000 | 185 | 19
8 |CF8A 19 [ 11 |[M8x125] 10 [12[32 |20 — |06 —| — | 4 [0.3] 13 417 | 465 | 813 | 112 | 4.73 4.02 1.37 20000 | 8700 | 285 | 29
10 [CF 10-A 22 [12 [miox125{ 12 [ 13 [ 36 [ 23 — |06 [— | — [ 5 |0.3] 15 533 | 6.78 | 9.42 | 143 | 5.81 47 1.67 17000 | 7200 45 46
10 |CF10-1-A [ 26 | 12 [M0x125| 12 [ 13|36 [ 23| — [06]|—[ — | 5 [0.3] 15 533 | 6.78 | 9.42 | 143 | 5.81 5.49 2.06 17000 | 7200 60 61
12 [CF12-A 30 | 14 [M12x15] 13 [ 15[ 40|25 | 6 |06] 6 | 3 [ 6 [06] 20 787 | 979 | 134 | 198 | 9.37 7.06 2.45 14000 | 5800 105 | 107
12 |CF12-1-A [ 3214 [m12x15/ 13 [ 15|40 [ 25| 6 [06] 6 [ 3 | 6 [06] 20 787 | 979 | 134 | 198 | 9.37 7.45 2.74 14000 | 5800 115 | 117
16 |CF 16-A 35 | 18 [m16x1.5] 17 [19.5] 52 [325] 8 [0.8] 6 | 3 [ 6 [0.6] 24 12 | 183 | 206 | 376 17.3 11.2 3.14 10000 | 4500 | 205 | 207
18 |CF 18-A 40 | 20 [mi8x15]| 19 [21.5/ 58 [365] 8 |08 6 | 3 | 6 | 1 | 26 147 | 252 | 252 | 51.3 | 26.1 14.4 3.72 8500 3800 | 295 | 300
20 |CF20-A 52 | 24 |[M20x15| 21 [25.5/ 66 |405] 9 |08 8 | 4 [ 8 | 1 | 36 20.7 | 348 | 332 | 64.8 | 32.1 23.2 8.23 7000 3400 | 525 | 530
20 |CF20-1-A | 47 | 24 |M20x15] 21 [25.5/ 66 |40.5| 9 |08 8 | 4 | 8 | 1 | 36 20.7 | 348 | 332 | 64.8 | 32.1 21 715 7000 3400 | 450 | 455
24 |CF 24-A 62 | 29 [M24x15| 25 |[30.5] 80 [49.5/ 11 o8| 8 | 4 | 8 | 1 | 40 306 | 532 | 46.7 | 92.9 | 495 34.2 10.5 6500 2900 | 915 | 925
24 |CF24-1-A | 72 | 29 |M2ax15] 25 [30.5] 80 [49.5| 11 |08 8 | 4 | 8 | 1 | 40 306 | 532 | 46.7 | 92.9 | 495 39.8 12.9 6500 2900 | 1150 | 1160
30 |[CF30-A 80 | 35 [M30x15] 32 [37 [100[ 63 15| 1 | 8 | 4 | 8 | 1 | 46 454 | 876 | 676 | 145 73.7 52.6 14.9 5000 2300 | 1880 | 1890
30 [CF30-1-A | 8535 |mM30x15[ 32|37 [100[ 63|15 1 [ 8 | 4 [ 8| 1 [ 46 454 | 876 | 676 | 145 73.7 56 16.1 5000 2300 | 1950 | 1960
30 |[CF30-2-A |90 [ 35 |m30x15/ 3237 [100[63 15[ 1 [ 8 [ 4|8 [ 1] 46 454 | 876 | 676 | 145 73.7 59.3 17.3 5000 2300 | 2000 | 2010

) RBERAEIC DOV TEE19-14Z T8 LEE L.
* DI U—REENIEHVTVWE BADTHIGIETEE EA,

CF12 V M UU R-A N

AL DO @RS OEAE

D?Uﬁxﬁ —|_ uﬂ's JU—ZZv7)VEL
IS —IffE N P ERIJU-RZvIIViRT (R19-3958)
\Y - WCBI4T Z@‘Jl\ﬂﬁnﬂ/ VYN s
M D AFIVAR R

mRs V—ILEL : BRES
Uu  I—)UaE

AT DA TFRY v REE~30[CHBLET .

BRIV YO—RETIZAITART
HFUOHBZREL TSN

[N19-20 AR

https://tech.thk.com

FEDADORTERFRRT Y URMRELEDET
KEFY—LEL TV —-EBICERALE T SHEBDSBEIFTDED130%F T\
FTHECEFT,

ER2) A5 v RE24M EDCF-ARZ (SUSHIFER ) B /AANE L6k
[CIBDIRZEAUSNANNSTU—ADRNDDZERH SCBEICE O TVET .

HERIE T DRRICOBRIEENIC K > THRANED SEHIRDANENL S TERLEE L.

RAREKICIEODREEALBRAE

RS ENRICESTVET WEFYRISLTWVET

CF12A~20-TA CF24A~CF30-2A

CF12AM~30-2AM

ALK

V—=)UITEDHEFZDIED70%

(@ di, 0 d=119-20TEHBIR) TR BRI

319-21



